

Атмосфера весеннего праздника

Празднование Международного женского дня прошли в сельских Домах культуры и библиотеках нашего округа.

Седьмого марта в Ворошиловском Доме культуры прошла конкурсно-игровая программа «А, ну-ка, девочки».

Участниками мероприятия стали не только девочки из села Ворошилово, но и из соседних деревень – Заборье и Любино (Андреапольский МО).

Очаровательные и милые девочки показали своё мастерство, талант, участвуя в различных конкурсах: «Грация», «Уроки этикета», «Дамская сумочка», «Варвара краса – длинная коса» и многих других.

Мальчишки подарили девочкам комплименты, цветы, шуточное поздравление и сладкие сувениры. Праздник завершился чаепитием.

Восьмого марта коллектив Ворошиловского Дома культуры подарил всем женщинам, бабушкам, девчатам музыкальный подарок «Весны очарование». В этот день на сцене звучали песни про восьмое марта, любовь и весну.

Заведующая Т. П. Змеу подарила всем участникам коллектива живые цветы.

Библиотекарь Ворошиловской библиотеки С. Ю. Крылова оформила книжную выставку «Любимым женщинам посвящается», с детьми сделали открытки для мамочек, прочитали стихи о празднике и о весне. Также она приняла участие в праздничном концерте Дома культуры.

Накануне Международного женского дня в посёлке Соблаго прошла акция «Баночка счастья».

Дети дарили женщинам посёлка свои поздравления с праздником весны, вложенные в красиво декорированные собственными руками пластиковые ёмкости, а Лиза Белякова читала стихотворение С. Островского «Женщина с ребёнком на руках».

Так Соблагский Дом культуры поздравил прекрасных дам с наступающим праздником.

На следующий день в Доме культуры прошла интересная игровая программа «Дамская территория».

На протяжении праздника ро-

дители вместе с детьми активно принимали участие в конкурсах. Таким образом, в этот день участники мероприятия помогли маме почистить картошку, нанести макияж на лицо, собрать дочь на дискотеку и даже сами гламурно прошли по «подиуму».

Елизавета Белякова и Алефтина Осипова подарили гостям танец и открытки, которые сделали своими руками.

Восьмого марта в Мошаровском Доме культуры прошла развлекательная программа «В круговороте комплиментов».

Гости программы не только услышали в этот вечер много красивых слов и комплиментов, но и смогли показать свои таланты в различных конкурсах. Например, демонстрировали скорость и ловкость в конкурсах «Бубличная королева» и «Быстрее на дискотеку». В первом случае нужно было собрать сушки на ленту на скорость, а во втором «нарядиться» в костюме из пакетов, сбегать на дискотеку, от души там потанцевать (разорвать ногами газету на восемь частей) и прибежать домой обратно.

Демонстрировали свою меткость в конкурсе «Бриллианты», где нужно было определить сколько бриллиантов в пакетике не считая их. Перематывали клубочки, грели ручки в перчатках (кто больше наденет перчаток на одну руку), проводили аукцион и придумывали, как и где можно применить кастрюлю, например, как сумочку или шляпку, отгадывали загадки, прыгали зайчиками и другое.

Вечер прошёл весело, девушки ушли с хорошим настроением и с множеством призов.

Десятого марта для детей была проведена викторина «Семейные ценности».

Ребята отвечали на различные вопросы и загадки о семье. Например о цветке, который является символом семьи или о птице, или об игрушке, или какое дерево сажали в честь рождения ребенка или как на латыни будет слово семья.

Затем вспомнили поговорки и различные выражения, которые относятся к семье: «Семеро по лавкам», «В тесном семейном

кругу» и многое другое. За правильные ответы, а дети на все вопросы ответили верно, ребята получали конфеты.

Слаутинская библиотека поздравила милых женщин с праздником весны 8 марта, пожелала всем крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой. Вручила цветы и поздравительные открытки милым женщинам.

В Забелинской библиотеке прошёл час хорошего настроения «Светлый праздник – мамин день», посвящённый Международному женскому дню.

Библиотекарь К. Б. Шубаркина к мероприятию оформила книжную выставку «Праздник весны, цветов и любви», а с ребятами из кружка «Золотые ручки» своими руками смастерили цветы и оформили зал для любимых мам.

Также библиотекарь познакомил с историей возникновения этого замечательного праздника, а потом все дружно участвовали в весёлых конкурсах и викторинах: «Модница», «Вкусно приготовим», «Визажистки», «Пословица о женщинах».

Гостям вручили подарки, которые помогла приобрести директор турбазы «Рыбацкая деревня».

В хорошем настроении и со словами благодарности завершили этот прекрасный день чаепитием.

Девятого марта в Пеновской центральной библиотеке состоялся вечер отдыха для людей старшего поколения «Это всё весна!», посвящённый прошедшему Международному женскому дню.

Программа мероприятия была наполнена музыкальными номерами, в исполнении приглашённых артистов из Пеновского Дома культуры.

Также были проведены весёлые танцевальные конкурсы «Весенний танец мечты», «Угадай мелодию», «Песни о женщинах и мужчинах», игры со зрителями «Весёлые поздравления», инсценировки по мотивам юмористических рассказов русских писателей «Литературное караоке».

В завершении состоялась зажигательная дискотека «Ретро – тусовка».

